

Сергей Есенин

«Береза»

Выполнила
Ученица 11 «А» класса
Чермянинова Карина

Сергей Есенин

Серге́й Алекса́ндрович Есе́нин 21 сентября [3 октября] 1895, Константиново, Кузьминская волость, Рязанский уезд, Рязанская губерния, Российская империя — 28 декабря 1925, Ленинград, СССР) — русский поэт, представитель новокрестьянской поэзии и лирики, а в более позднем периоде творчества — имажинизма.

«Береза»

Стихотворение «Береза» было написано Сергеем Есениным в 1913 году, когда поэту едва исполнилось 18 лет. В это время он уже жил в Москве, впечатлившей его своими масштабами и невообразимой суетой. Однако в творчестве поэт остался верен родному селу Константиново и, посвящая стихотворение обычной березе, он словно мысленно возвращался домой, в старую покосившуюся хату.



Что можно рассказать об обыкновенном дереве,
растущем под окном?

Однако, наблюдая, как она меняется в
течение года, поэт

Удостоверился в том, что именно береза является
неотъемлемым символом России, которая достойна
того, чтобы быть увековеченной в стихах.

Белая береза
Под моим окном
Принакрылась снегом,
Точно серебром.

На пушистых ветках
Снежною каймой
Распустились кисти
Белой бахромой.

И стоит береза
В сонной тишине,
И горят снежинки
В золотом огне.

А заря, лениво
Обходя кругом,
Обсыпает ветки
Новым серебром.



**Белая береза
Под моим окном
Принакрылась снегом,
Точно серебро**

**На пушистых ветках
Снежною каймой
Распустились кисти
Белой бахромой.**



**И стоит береза
В сонной тишине,
И горят снежинки
В золотом огне.**



**А заря, лениво
Обходя кругом,
Обсыпает ветки
Новым серебром.**



Источники информации

- <https://obrazovaka.ru/analiz-stihotvoreniya/esenin/bereza.html>
-